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Ppovtotnplaxéc aoxAoel #1

. Ocwpolpe 10 obvoro S =R\ {0} TV pn pndevixey rpaypotixdy apriudy. Opl-
Couue TNV TEdEN * : S X S — S oto S wg e&hg
axb=|alb.
(«) Na derydel 6Tt 1 mpd&n * efvon xohd oplapevn xou TPOCETOLPLOTIXH.

() Na deyydet 6T undpyet e € S wote exb = b Yo xéde b € S. Emnlong va
Setyel 6Tt av a € S té1E UThpyEL b € S pe ax b =e.

(Y) Exetn S oudétepo atoiyelo; Eivau n S oudda;
. No derydet 6Tt T0 avouxté ddotnua (—1, 1) C R oanotehet aﬁs)\tavﬁ ouddo YE TpdEn
T+y

. Eotw (G, *) o opdéda pe oudétepo ototyefo e. Av 1o oUvoho G ebvot TEMEPUCUEVO
ue dptio TABog oTotyelwv va detydel 6Tt undpyet otoiyelo a € G pe a # e T€T0l0

OoTE @ * a = e.
. Boto (G, %) wo opdda pe oudétepo atotyefo e. Av oy Vet
Txr=e¢e
yia xdde z € G def&te b 1 opdda G ebvan offehov).
. Boto (G, *) o opddo ye oudétepo oToiyelo e xau a, b,c € G. Acl&te 6Tt T
axéhoutda efva 1odUvVap
() axbxc=e
(B) bxcxa=e
(Y) cxaxb=e
. "BEotw C = R2. Tto olvoho C oplfoupe dlo mpdelg +, - wg €A
(a1,b1) + (a2,b2) = (a1 + az, b1 + by)
(a1,b1) - (a2, b2) = (@102 — brbg, arba + asby).

() AetEre éu o Lebyn (C,+) xau (C\ {(0,0)},-) stvan ofichaveg opddES, Xou

611 1 mpdEn - ebvan empepioTeh ent g TEdENG +.

(B) ©¢toupe i = (0,1) € C xon av a € R Héroupe @ = (a,0) € C. Aeffre 61 v
z € C 161€ undpyouv povedixd a,b € R tétola dote 2 =a + b -i. Emnheov

delEte 6t i -1 = (—1).



